

УКЉУЧИТЕ СЕ У АКЦИЈУ "ТРАЖИМО ЗАГАЂИВАЧА ГОДИНЕ"

Радио Београд 2 и Покрет горана Војводине седму годину заредом организују акцију "Тражимо загађивача и заштитнике животне средине". Ову највећу и најстарију еколошку акцију у Србији пре 33 године покренули су еколошки магазин "Чекајући ветар" Радио Београда 2 и Друштво за чистоћу ваздуха Србије. Циљ акције је унапређење заштите и очувања животне средине кроз награђивање појединаца и организација које највише брину или, с друге стране, највише загађују животну средину. У акцији, као предлагачи могу учествовати појединци, организације и институције из целе Србије. Својим предлозима, у акцији учествује и велики новинарски жири, састављен од новинара еколошких рубрика штампаних, електронских и интернет медија из целе Србије.

Након разматрања приспелих предлога жири ће доделити десет признања "Зелени лист" организацијама и појединцима који највише брину о заштити животне средине и један "Црни лист" ономе ко је показао највећу небригу о животној средини.

Неки од добитника "Зеленог листа" претходних година били су: проф. др Миладин Шеварлић, акција "Чеп за хендикеп" Удружења параплегичара и квадриплегичара "Банат", еколошки активиста Ђуро Ваврош, НВО "Пријатељи Бродарева", новинар Јован Мемедовић, музичар Рамбо Амадеус, редитељ Петар Лаловић, Добротворна фондација "За лепшу будућност"... Међу добитницима "Црног листа" били су: Нишке термоелектране, "Фармаком МБ" из Зајаче, Комунална полиција Београда...

Радио Београд 2 и Покрет горана Војводине позивају све појединце, организације и институције да пошаљу предлоге за добитнике овогодишњих признања. Конкурс и пријавни формулари налазе се на сајтовима Радио Београда (www.radiobeograd.rs) и Покрета горана Војводине (www.pgv.org.rs).

Попуњен пријавни формулар, са предлогом за носиоце признања "Зелени" и "Црни лист", треба послати најкасније до 15. априла на имејл: office@pgv.org.rs или поштом на адресу: Радио Београд 2, Хиландарска 2, 11000 Београд или Покрет горана Војводине, Митрополита Стратимировића 5, 21205 Сремски Карловци.

Признања ће овогодишњим добитницима бити уручена 26. априла на завршној свечаности у Сремским Карловцима.

Ток акције може се пратити на таласима Радио Београда 2 недељом од 8.00 до 10.00, у Еколошком магазину "Чекајући ветар".